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Інновації також можуть допомогти вирішити складні проблеми у фінансовій системі, 

такі як корупція та відмивання грошей. Наприклад, використання технологій розпізнавання 

облич для ідентифікації клієнтів може допомогти зменшити ризик фінансових злочинів. 

Проте, інновації у глобальній біржовій сфері та банківській діяльності також можуть 

мати деякі негативні наслідки. Наприклад, розробка нових фінансових продуктів може бути 

пов'язана зі збільшенням ризиків та збитків. Крім того, деякі інноваційні продукти можуть 

бути недоступні для певних груп населення, що може призвести до збільшення рівня 

соціальної нерівності. Також, технологічна незахищеність може призвести до крадіжки 

цифрових коштів або особистих даних, алгоритмічна торгівля може призвести до швидкого 

зростання волатильності на ринках та інших негативних наслідків. 

Отже, інновації у глобальній біржовій сфері та банківській діяльності мають багато 

переваг, але їх слід розглядати з різних сторін і забезпечувати відповідний рівень регулювання 

та захисту. Для цього потрібна активна співпраця між фінансовими установами, урядовими 

органами та іншими зацікавленими сторонами. 
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Інтелектуальна аналітика та машинне навчання можуть значно покращити 

ефективність банківської діяльності, дозволяючи швидко та точно аналізувати великі обсяги 

даних. 

Використання інтелектуальних технологій дозволяє банкам підвищити якість 

обслуговування клієнтів, забезпечуючи персоналізований підхід до кожного клієнта. 

Інтелектуальні технології також дозволяють банкам боротися з шахрайством та 

злочинною діяльністю, виявляючи небезпечні операції та шаблони шахрайства. 

Розробка власних інтелектуальних продуктів та сервісів дозволяє банкам 

збільшувати свій конкурентний потенціал та привабливість для клієнтів [1]. 

Важливо забезпечувати захист даних та приватності клієнтів під час використання 

інтелектуальних технологій, що потребує розробки відповідної стратегії кібербезпеки. 

Розвиток інтелектуальних технологій є ключовим напрямком розвитку банківської 

діяльності в майбутньому, що дозволить забезпечити більш швидке та ефективне 

обслуговування клієнтів та збільшити конкурентні переваги. Наприклад, вони можуть 

використовувати роботів для автоматичного оброблення документів та інших даних, що 

потрібні для ведення банківської діяльності [2]. 

Використання інтелектуальних технологій може сприяти зменшенню людського 

фактору та помилок, що відбивається на загальній надійності та стабільності банківської 

діяльності. 

Інтелектуальні технології дозволяють збільшувати ефективність операційного 

управління банком, автоматизувати рутинні процеси та забезпечувати швидку обробку 

документів. Банки можуть використовувати інтелектуальні технології для контролю за 

фінансовою діяльністю клієнтів, зокрема, для виявлення підозрілих фінансових операцій. 

Алгоритми машинного навчання можуть аналізувати транзакції клієнтів та шукати 

незвичайні зміни у їхньому фінансовому стані, що може свідчити про можливе шахрайство 

або інші види фінансової злочинності [3]. 

Важливо розробляти інтелектуальні технології з урахуванням потреб та очікувань 

клієнтів, що дозволить забезпечити максимальну задоволеність та лояльність клієнтів. 

Інтелектуальні технології можуть бути застосовані в різних сферах банківської 

діяльності, від кредитування та інвестування до маркетингу та розвитку продуктів. 

Розробка та впровадження інтелектуальних технологій є складним та витратним 

процесом, який потребує кваліфікованих спеціалістів та великих інвестицій. 

У разі успішного впровадження інтелектуальних технологій, банки можуть 

забезпечити собі стабільний розвиток та конкурентну перевагу на ринку. 

З використанням інтелектуальних технологій у банківській діяльності можна 

забезпечити більш точний та швидкий аналіз даних, автоматизувати рутинні процеси, 

знизити витрати та збільшити ефективність роботи банку. Крім того, інтелектуальні 

технології можуть допомогти зменшити людський фактор та помилки, що позитивно 

впливає на надійність та стабільність банківської діяльності. Важливо розробляти та 

впроваджувати інтелектуальні технології з урахуванням потреб та очікувань клієнтів, що 

дозволить забезпечити максимальну задоволеність та лояльність клієнтів. Розробка та 

впровадження інтелектуальних технологій є складним та витратним процесом, який 

потребує кваліфікованих спеціалістів та великих інвестицій. Однак, у разі успішного 

впровадження інтелектуальних технологій, банки можуть забезпечити собі стабільний 

розвиток та конкурентну перевагу на ринку. У цілому, використання інтелектуальних 

технологій у банківській діяльності є актуальною та перспективною тенденцією, яка 

дозволяє банкам підвищувати якість своїх послуг та забезпечувати успішну конкуренцію 

на ринку [4-6]. 
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Фінансові технології, широко відомі як фінтех, за останні роки зробили революцію у 

фінансовій галузі. Їх вплив на банківську справу та ефективність фондового ринку був 

значним.  Такі фінтех-інновації, як мобільний банкінг, платформи онлайн-торгівлі та 

технологія блокчейн, змінили ефективність і доступність банківських та інвестиційних послуг. 

Вони швидко змінюють ландшафт фінансового сектора та стирають межі між фінансовими 

компаніями й фінансовим сектором. Це являє собою зміну парадигми, яка має різні політичні 

наслідки, зокрема: сприяння корисним інноваціям і конкуренції, одночасно керуючи ризиками 

[1].  

Банківська галузь завжди була та є в авангарді фінтех-інновацій із запровадженням 

мобільних банківських додатків, онлайн-інструментів керування рахунками та послуг 

цифрових платежів. Ці інновації змінили спосіб доступу клієнтів до використання банківських 

послуг, а також дозволили банкам працювати ефективніше та з меншими витратами. Одним із 

найбільш значних впливів фінансових технологій на банківську індустрію стало підвищення 

доступності фінансових послуг. Мобільні банківські програми, наприклад, дозволили 

клієнтам отримувати доступ до своїх банківських рахунків, переказувати кошти та оплачувати 

рахунки з будь-якого місця в будь-який час без необхідності відвідувати фізичне відділення. 
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